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Rezultatele cercetării se referă la accentuarea acticității de creditare a băncii comerciale 
B.C.„Eximbank”S.A. ca principala operaține activă și analiza structurii creditelor acordate agenților 

economici în baza Informațiilor privind creditele. 

Pentru realizarea scopului propus s-au înaintat următoarele obiective: bazele teoretice ale 
creditului bancar și rolul lui, clasificarea creditelor bancare, activitatea de creditare a băncii 
comerciale  B.C.„Eximbank”S.A, organizarea creditării în B.C. „Eximbank”S.A. etc. 

Cercetările au fost realizate în baza detelor B.C. „Eximbank”S.A. Se reflectă trecerea de la 
studierea teoretică a creditelor în cadrul disciplinelor conform planului de studii, la analiza practică a 
procesului de desfășurare a activității de creditare a băncii concrete. 

În baza rezultatelor obținute s-a dovedit că rolul  băncii  este  de  prim-plan  în  viața  

economică  contemporană.  Ea  favorizează  tranzacțiile comerciale  în  interiorul  și  exteriorul  unei  

țări,  asigură  efectuarea  plăților  și  schimbul  valutar.  De asemenea,  banca  permite  realizarea  

investițiilor,  fie  participând  direct  la  finanțarea  acestora,  fie  prin plasamentul  și  gestiunea  

economiilor  bănești.  Banca  este  „actorul”  principal  pe  piața  capitalului. 

În concluzie se poate afirma că sistemul bancar este unul din sectoarele cele mai profund 
integrate în economia națională, datorită activității sale de creditare, precum și de colectare și 
agregare a economisirilor populației/firmelor. 

Rezultatele obținute mi-au permis formularea următoarelor recomandări: 
1. Creșterea nivelului de intermediere a băncilor comerciale: 
• Extinderea Fondului de garantare a creditelor cu ajutorul unei componente garantate de stat, 

precum și în urma motivării băncilor de a vărsa o parte din activele sale lichide. Aceasta va consolida 

confidența în sistemul bancar, fapt ce va permite pe termen mediu și lung creșterea depunerilor la 

bănci și, respectiv, creșterea potențialului de creditare al acestora.  

2. Diminuarea reticenței băncilor comerciale cu privire la activitatea de creditare: 

• Dezvoltarea mecanismelor extra-judiciare pentru executarea gajului. Aceasta va permite 

băncilor să intre mai rapid în posesia gajului debitorului în caz de incapacitate de plată a acestuia (ex: 
România, Georgia, Marea Britanie etc.). Aceasta va permite limitarea hazardului moral din partea 

clienților băncilor, precum și diminuarea primelor de risc și, respectiv, ieftinirea creditelor. 
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